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                                  Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e 
onze, às 20h, reuniu-se a Câmara Municipal, em sua sede situada na Rua 
Sete de Setembro, nº 20. A sessão foi presidida pelo Presidente, vereador 
Kériclis Alves Ribeiro, ladeado pelo 1º secretário, vereador Clidenor 
Ferreira da Silva, e pelo 2º secretário, vereador Jamaci Silva de Oliveira. 
Compareceram à sessão os vereadores: Carla Simone Gomes de Lima, 
Clidenor Ferreira da Silva, Crisóstomo José Barbosa, Jamaci Silva de 
Oliveira, Jean Póggio Nerino, Kélia Peixoto Serafim, Kériclis Alves Ribeiro, 
Roberto Teixeira Ferreira e Maria do Socorro Melo de Morais. Não houve 
ausência de vereadores. Com número regimental para deliberação, sob a 
proteção de Deus e em nome do povo de São José de Mipibu, o Sr. 
Presidente deu início à sessão com a leitura da bíblia feita pela vereadora 
Maria do Socorro Melo de Morais lendo salmo 100. Em seguida, o Sr. 
Presidente mandou que o 1ª secretário fizesse a leitura da presença dos 
vereadores. EXPEDIENTE: O Sr. Presidente mandou que o 2° Secretário 
fizesse a leitura da ata da sessão anterior, e, após a leitura, facultou a 
palavra aos senhores vereadores presentes que tivessem alguma 
retificação a fazer nesta ata, e, posteriormente, colocou-a em discussão e 
votação pelo qual foi aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou que 
o primeiro secretário fizesse a leitura das Correspondências Recebidas, e, 
após, a leitura das Matérias recebidas. CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS : Ofício nº 113/2011-GP/PMSJM Discussão e Votação, o 
Projeto de Lei nº 05/2011-GP/PMSJM, que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a celebrar Convênio de Cooperação com o Estado do Rio Grande 
do Norte, para o fim de estabelecer uma colaboração federativa da 
organização, regulação, fiscalização e prestação dos serviços públicos 
municipais de abastecimento de água e de esgotamento sanitário, e dá 
outras providências”; Carta nº 132-2011/STU/NAT; Convite para palestrar 
sobre modernização e expansão do sistema ferroviário de passageiros na 
região metropolitana de Natal; Ofício circular nº 05/2011 convidando todos 
os vereadores deste Casa Legislativa, para participarem de audiência 
pública com o tema: “Tarifa telefônica única na região metropolitana de 
Natal”; Convite do SETHAS para o seminário “ Diálogo Social Sobre o 
Planejamento da SETHAS 2012-2015; Ofício nº 082/2011 informando a 
esta casa Legislativa que está em fase de planejamento para em breve 
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realizar processo seletivo para agente comunitário de saúde; Ofício nº 
056/2011- GS/SETMA enviando resposta para esta casa Legislativa; 
Recursos do Orçamento da União pagos aos Municípios; Ofício circular 
externo/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº 43/2011 comunicando a 
transferência  de recursos destinados à manutenção dos serviços de Ação 
Continuado; Comunicado nº CM027315/2011 informando a liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do 
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. MATÉRIAS 
RECEBIDAS : Projeto de Lei nº 004/2011, de autoria do vereador Jamaci 
Silva de Oliveira, que “Proíbe o funcionamento dos equipamentos de som 
automotivos popularmente conhecidos como paredões de som nas vias, 
praças e demais logradouros públicos no âmbito do Município de São Jose 
de Mipibu, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 005/2011-
GP/PMSJM, de autoria do Executivo Municipal, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a celebrar convênio de cooperação com o Estado do 
Rio Grande do Norte, para o fim de estabelecer uma colaboração federativa 
da organização, regulação, fiscalização e prestação dos serviços públicos 
municipais de abastecimento de água e de esgotamento sanitário, e dá 
outras providências; Requerimento nº 236/2011 solicitando a divulgação 
das leis oriundas da Câmara Municipal de maneira mais acessível à 
população, de autoria do vereador Jamaci Silva de Oliveira; Requerimento 
nº 235/2011 solicitando Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Gílio Pires, 
de autoria do vereador Clidenor Ferreira da Silva; Requerimento nº 
237/2011 solicitando Moção de Pesar pelo falecimento de Elson Marques 
de Oliveira, de autoria da vereadora Carla Simone Gomes de Lima. 
VEREADORES INSCRITOS: Jean Póggio Nerino, Kélia Peixoto Serafim, 
Clidenor Ferreira da Silva, Jamaci Silva de Oliveira e Carla Simone Gomes 
de Lima. O vereador Jean iniciou suas palavras saudando a todos os 
presentes nesta sessão, em seguida disse que entregou nas mãos do 
Secretário Estadual de Esportes o requerimento, de sua autoria, que solicita 
a recuperação do Ginásio “Arlindão” e que aquele ficou abismado com o 
que viu sobre o estado que se encontra o ginásio, falando que por ter sido 
uma obra em parceria com os governos municipal e estadual não teria 
condições do governo estadual contribuir com a recuperação, mas que 
sugeriu a este vereador que solicitasse um projeto de recuperação ao 
Secretário Municipal de Esportes, pois aquele Secretário poderia viabilizar 
recursos para ajudar na recuperação do ginásio por meio do governo 
federal. Falou que a Comissão de Educação desta Casa iria visitar as 
escolas do município, na quinta-feira (dia 09/06/11), para puder fazer um 
relatório de como se encontra estas e que a Secretária Municipal de 
Educação iria fazer uma reunião com os pais dos alunos do CRE, nesse 
mesmo dia, mas que excluiu os funcionários desta instituição a 
participarem. Por fim, falou sobre a aprovação, em primeiro turno, do 
Projeto de Lei Complementar n°. 002/2011 que dispõe  sobre o regime 
jurídico dos servidores públicos deste município e encerrou suas palavras. 
A vereadora Kélia iniciou suas palavras saudando a todos os presentes 
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nesta sessão, em seguida externou sua alegria por ter participado da 
reunião das Comissões desta Casa e ter ocorrido tudo bem com relação a 
discussão do Projeto de Lei Complementar n°. 002/20 11. O vereador 
Clidenor iniciou suas palavras saudando a todos os presentes nesta 
sessão, em seguida disse que tem percebido que nas reuniões os 
vereadores estão subscrevendo os requerimentos e que ao final destes não 
consta o nome de quem subscreveu, dessa forma, não adiantando a 
subscrição. Parabenizou aos servidores públicos municipal pelo Projeto de 
Lei Complementar n°. 002/2011. Por fim, disse que a  comunidade do 
Jardim tem ruas que estão faltando água e esburacadas e que até o 
presente momento o executivo não fez nada para solucionar este problema 
e que a comunidade do Arenã está sem ambulâncias, tornando-se um 
grave problema aos moradores, dizendo que os requerimentos que este 
vereador envia para a Secretária Municipal de Saúde, solicitando 
informações, não são atendidos e que é lamentável a ocorrência desse tipo 
de coisa, encerrando suas palavras. O vereador Jamaci iniciou suas 
palavras saudando a todos os presentes nesta sessão, em seguida disse 
que a situação de falta de água e ruas/estradas esburacadas é um 
problema de diversas comunidades deste município. Falou sobre um 
requerimento de sua propositura que fala sobre a divulgação das leis 
aprovadas nesta Casa Legislativa de maneira mais acessível à população 
como no site da Câmara, da Prefeitura, nos locais públicos para que esta 
(população) possa ter conhecimento dos benefícios trazidos por aquelas 
leis. Falou que apresentou um projeto de lei que estabelece limites para os 
“paredões de som”, pois está tendo um abuso por parte de quem utiliza 
estes paredões e quem paga com isso são os moradores do município que 
não tem paz nem dentro da sua própria casa devido o alto barulho que 
provocam. Por fim, falou sobre o Projeto de Lei Complementar n°. 
002/2011, que contempla os servidores públicos do município, encerrando 
suas palavras. A vereadora Simone iniciou suas palavras saudando a todos 
os presentes nesta sessão, em seguida parabenizou os servidores públicos 
municipais pelo projeto de lei do regime jurídico único e solicitou uma 
moção de pesar pelo falecimento de Elson Marques de Oliveira, encerrando 
suas palavras. ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente colocou para votação e 
discussão Projeto de Lei nº 002/2011, de autoria do Executivo Municipal, que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o “Programa São José Cidade 
Limpa”, e dá outras providências”, com uma EMENDA ADITIVA; Projeto de Lei 
Complementar nº. 002/2011, de autoria do Executivo Municipal, que “dispõe 
sobre o regime jurídico dos servidores públicos do município de São José 
de Mipibu/RN, das autarquias e das fundações públicas municipais, institui 
o respectivo estatuto e dá outras providências”, EM PRIMEIRO TURNO, com 
uma EMENDA ADITIVA; Requerimentos de nº 221/2011 solicitando 
explicações por escrito e cópias de documentos referentes ao processo de 
construção do novo cemitério, Requerimento nº 222/2011 Reiterando a 
construção de uma Quadra de Esporte no Povoado do Jardim, 
Requerimento nº 223/2011 Reiterando os Req. de nº070/09 e nº061/10 
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solicitando construção de uma Bueira no Povoado do Jardim, Requerimento 
nº224/2011 Reiterando os Req. de nº 196/09 e nº114/10 que solicita o 
calçamento da Rua do Riacho no povoado do Arenã, Requerimento nº 
225/2011 Reiterando os Req. de nº195/09 e nº113/10 que solicita a 
colocação de braços de luz e luminárias no Loteamento do Bom Reitero, 
todos de autoria do vereador Clidenor Ferreira da Silva; Requerimento nº 
226/2011 solicitando criação de um Banco de Leite Materno em São José 
de Mipibu, de autoria da vereadora Kélia Peixoto Serafim; Requerimento nº 
227/2011 Moção de Congratulações aos funcionários da Central do 
Cidadão local, Requerimento nº 228/2011 Solicitando ao DNIT construir um 
redutor de velocidade, no KM 126, BR 101 próximo a entrada que dar 
acesso ao Município de Nísia Floresta, sentido Goianinha/São José de 
Mipibu/RN, Requerimento nº 229/2011 Solicitando providencias quanto à 
manutenção da estrutura física da Escola Estadual Hilton Gurgel de Castro 
- CAIC, neste município, todos de autoria do vereador Jean Póggio Nerino; 
Requerimento nº 231/2011 Solicitando esclarecimento com relação ao 
funcionamento da CENTRAL DO CIDADÃO, neste município, de autoria do 
vereador Jamaci Silva de Oliveira; Requerimento nº 232/2011 solicitando 
reforma da escola municipal da comunidade de Boa Vista, neste município, 
de autoria do vereador Jean Póggio Nerino; Requerimento nº 233/2011 
Moção de Congratulações pela passagem natalícia da Sra. Linete 
Medeiros, de autoria da vereadora Kelia Peixoto Serafim; Requerimento nº 
234/2011 solicitando implantação do Programa “Justiça na Praça”, no 
âmbito deste município, de autoria do vereador Kériclis Alves Ribeiro, 
sendo todos aprovados por unanimidade de votos presentes. Como nada 
mais havia a tratar, o Sr. Presidente mandou que se lavrasse a ata para 
posterior discussão e votação, ficando outra sessão ordinária convocada 
para o dia 14 de junho de 2011, às 20h, e encerrou a sessão. 
                               

 
 
                                                                                                                                                                      
 
 


